

Jihomoravský zimní oblastní kurz ČZS 2020 -21

Kurz byl původně připraven a s přednášejícími nasmlouvan na 7 sobot od října 2020 do konce března 2021. protože ale na podzim roku 2020 ještě před rozesláním pozvánek na kurz vláda ČR provedla z důvodu korona krize celostátní lock-down k rozeslání pozvánek a zveřejnění programu již na podzim nedošlo. Po rozvolnění před koncem roku byl celý kurz přesunut do jarních měsíců. Přesun byl projednán se všemi přednášejícími a dvě přednášky pro jejich budoucí zaneprázdněnost byly zrušeny definitivně. Byly rozeslány pozvánky a zveřejněn program. Bohužel třetí vlnou způsobený lock-down omezil setkávání v budovách pouze na 2 lidi a tím zabránil konání přednášek. Jednotlivé přednášky byly odvolávány vždy ve středu až čtvrtek před termínem konání a tato skutečnost byla měněna i v programu kurzu na webových stránkách ČZS. Nakonec z celého připraveného kurzu nebyla odpřednášena žádná přednáška. Pokud se situace očkováním do podzimu zlepšit plánujeme letošní běh kurzu rozšířit tak aby mohly být odpřednášeny všechny slíbené přednášky ze zrušeného běhu ale také i přednášky další.

V Brně, 26.4.2021

Za územní radu ČZS Brno venkov

Ing. Jiří Procházka

Jihomoravský zimní oblastní kurz ČZS 2021

OŠ-OOI (oblastí školení oblastních odborných instruktorů)

Program kurzu po úpravě koncem roku 2020

6.2.2021	9 ⁰⁰	Ing. Blanka Kocourková CSc. PELERO CZ o.s.: Koření z vaší zahrádky
	11:00	Radek Kotrla Zahradník Fakultní nemocnice Brno Listová zelenina
20.2.2021	9 ⁰⁰	Vztah mezi plodností a růstem ovocných stromů a jeho regulace pomocí řezu
	11 ⁰⁰	Mgr. Jiří Mařan Zahradnictví na Zázvorce Pěstování Borůvek
27.2.2021	9 ⁰⁰	Ing Tomáš Foral Návrhy a realizace zahrad, soudní znalec v oboru dendrologie:

		Citrusy
	11:00	Ing. Vít Rucki ÚKZÚZ ZS Oblekovice Rezistentní odrůdy révy vinné
6.3.2021	9 ⁰⁰	Mgr Jaroslav Malinkovič: Zahradní centrum Malinkovič - Důbrava s.r.o.: Zahradní centrum Břeclav a Hodonín
	11 ⁰⁰	Doc. Dr. Ing Jiří Uher Mendelu Brno, ZF, Ústav zelinářství a květinářství Trvalkové záhony
13.3.2021	9 ⁰⁰	Bc Tomáš Jan ÚKZÚZ ZS Želešice, : Novinky v odrůdách peckovin
	11 ⁰⁰	Bc Tomáš Jan ÚKZÚZ ZS Želešice, : Novinky v odrůdách skořápkatého ovoce
27.3.2021	9 ⁰⁰	prof. Ing. Pavel Pavloušek, Ph.D. Mendelu, ZF, Ústav vinohradnictví a vinařství Řez révy vinné
	11 ⁰⁰	Ing. Petr Ackerman, CSc. Emeritní pracovník Státní rostlinolékařské správy Brno Choroby a škůdci drobného ovoce, dynamika v loňském roce
Termín bude upřesněn později		Prof. Ing. Vojtěch Řezníček, CSc., Ing. Blanka Kocourková CSc. Terénní cvičení v rámci polního dne na ŠLP V Žabčicích